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 7–18 high fashion casual belts
 Die angesagtesten Trends und
 Topseller der neuen Kollektion.

 The hot trends and top sellers
 of the new collection.

19–48 classic belts
Klassiker der Gürtelmode: immer passend, 
immer gefragt, zu Jeans und Anzug.

Classic belts: always fi tting, always sought-
after, with jeans or a suit.

49–55 c classic exclusive belts
Exklusive Herrengürtel als zeitloses
Stil-Element der eleganten Garderobe.

Stylish men’s belts as a timeless addition
to an elegant wardrobe.

56–61 fashion leather accessories

wallets & bags
 Individuelle Leder-Accessoires
 als ausdrucksstarke Begleiter. 

 Individual and eye-catching 
 leather accessories. 

 
   62 exclusive leather accessories

men’s bags
Funktion trifft Fashion: Herrentaschen
für den gepfl egten Auftritt.

Function meets fashion: smart and stylish 
men’s bags.

63–67 exclusive leather accessories

men’s wallets
Herren-Portemonnaies von höchster
Qualität und mit vielen Details.

High-quality men’s wallets with many 
details.



76 HIGH FASHION CASUAL BELTS

➜ QUALITÄT
Alle unsere Leder sind geprüft 
AZO und PCP frei, alle Gürtel-
schließen sind nickelfrei.

Unsere Produkte unterliegen 
höchsten Qualitäts anforderungen. 
Wir verwenden ausschließlich 
Materialien, die die gesetzlichen 
Anforderungen erfüllen.

➜ QUALITY
All our leathers are approved 
AZO and PCP free, all our buckles 
are nickel free.

Our products are subject to 
highest quality standards.

We use exclusively raw materials 
complying with all legal 
requirements. 

➜ EDI
Werden Sie EDI-Kunde und 
profi tieren Sie von den Vorteilen: 
Lieferung aller Gürtelmodelle 
vorausgezeichnet mit EAN-13-
Barcode und UVP.
EDI-Abwicklung folgender 
Nachrichtenarten:
PRICAT, ORDERS, ORDRSP, 
DESADV, SLSRPT, INVOIC.
Sprechen Sie uns an!

➜ EDI
Become an EDI client 
and benefi t from the advantages: 
delivery of all belt styles ticketed 
with EAN-13 barcode and UVP.
EDI transaction of following 
message types: 
PRICAT, ORDERS, ORDRSP, 
DESADV, SLSRPT, INVOIC.
Please contact us!

7

high fashion 
casual belts
Die Topseller der Saison
für die Opinion Leader 
der Männermode: Gürtel, 
Taschen und Accessoires
in angesagtesten Trends 
und bester Ausführung.
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Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit Krokoprägung 
und schattiertem Effekt, Schließe altsilber

full grain leather belt
open edged with crocodile embossing and 
shadow effect, buckle antique silver 

Artikelnummer / article number: 90130

Preiskategorie / price category: P 172

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, aus Vollrindleder, 
mit Ornamentprägung, Schließe altsilber 

full grain leather belt
open edged, full grain leather, with ornament 
embossing, buckle antique silver 

Artikelnummer / article number: 90134

Preiskategorie / price category: P 172

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, aus geschliffenem 
Vollrindleder, mit Ornamentprägung, 
Schließe geschwärzt satiniert  

full grain leather belt
open edged, brushed full grain leather, 
with ornament embossing, 
buckle gun metal brushed

Artikelnummer / article number: 363

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, aus weichem 
Premium-Vollrindleder, gerundete Kanten, 
Schließe gun metal 

full grain leather belt
open edged, soft premium full grain leather, 
rounded edges, buckle gun metal

Artikelnummer / article number: 368

Preiskategorie / price category: P 165

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

natur
natural

rot
red

petrol
petrol

khaki
khaki

24 30 42 60

high fashion casual belts
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high fashion casual belts

cognac
cognac

22

schwarz
black

cognac
cognac

taupe
taupe

bordeaux
burgundy

marine
navy

oliv
olive

10 22 262626 32 40 60

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22
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Premium Washed
Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewaschenes
Vollrindleder mit seitlicher Zierprägung,  
Schließe altsilber

Premium washed
full grain leather belt
open edged, washed full grain leather
with lateral ornament embossing, 
buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 95019

Preiskategorie / price category: P 183

Bundweiten / waists: 85–120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

natur
natural

10 23 272727

Premium Washed
Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewaschenes
Vollrindleder mit Rillenprägung,  
Schließe altsilber

Premium washed
full grain leather belt
open edged, washed full grain leather
with cross line ornament embossing, 
buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 95018

Preiskategorie / price category: P 183

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

Premium Washed
Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewaschenes
Vollrindleder mit Loch-Ornamenten,  
Schließe altsilber

Premium washed
full grain leather belt
open edged, washed full grain leather
with punch hole ornament, 
buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 95022

Preiskategorie / price category: P 183

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, 
Schließe und Metallschlaufe altsilber   

full grain leather belt
open edged, 
buckle and metal loop antique silver

Artikelnummer / article number: 371

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

dunkelbraun
dark brown

grau
grey

23 50

schwarz
black

taupe
taupe

natur
natural

marine
navy

oliv
olive

10 26 24 40 60
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high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit Steppnaht und 
Kanteneffekt 

full grain leather belt
open edged with stitching and edge effect

Artikelnummer / article number: 90124

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

mittelbraun
midbrown

cognac
cognac

taupe
taupe

marine
navy

10 23 20 22 262626262626 40

high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Schließe altsilber   

full grain leather belt
open edged, buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 370

Preiskategorie / price category: P 144

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten,
Ornament-Schließe altsilber    

full grain leather belt
open edged, ornament buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 373

Preiskategorie / price category: P 144

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit Ornament-
Prägung, Schließe geschwärzt satiniert     

full grain leather belt
open edged, with ornament embossing,
buckle gun metal brushed

Artikelnummer / article number: 364

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

schwarz
black

taupe
taupe

natur
natural

marine
navy

oliv
olive

10 26 24 40 60

schwarz
black

taupe
taupe

natur
natural

marine
navy

oliv
olive

10 26 24 40 60

cognac
cognac

rot
red

grau
grey

flaschengrün
bottle green

22 30 50 60
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Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit geprägtem 
Querrillenmuster, Schließe mattschwarz antik 

full grain leather belt
open edged with embossed cross line 
ornament, matt black antique buckle

Artikelnummer / article number: 90120

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten mit 
feiner Hoch-Tief-Ornamentprägung,  
Schließe altsilber

full grain leather belt
open edged with fine up and down 
onament embossing, buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 90128

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

dunkelblau
navy

grau
grey

23 22 40 50

high fashion casual belts
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schwarz
black

cognac
cognac

grau
grey

bordeaux
burgundy

marine
navy

10 22 50 32 40

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit erhabener
X-Prägung, geschwärzte Schließe 

full grain leather belt
open edged, milled leather with elevated 
X-embossing, blackened  buckle

Artikelnummer / article number: 338

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable 

schwarz
black

cognac
cognac

dunkelbraun
dark brown

marine
navy

10 22 23 40

high fashion casual belts

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, im Vintage-Look 
gebrushtes Leder mit Ornamentprägung, 
geschwärzt satinierte Schließe

full grain leather belt
open edged, in vintage style brushed 
leather with ornament embossing, 
brushed gun metal buckle 

Artikelnummer / article number: 325

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

chianti
chianti

dunkelblau
navy

grau
grey

10 23 22 30 40 50
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high fashion casual belts
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high fashion casual beltsVollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewachstes 
Buffalo-Leder mit Kanteneffekt, 
altsilberne Schließe  

full grain leather belt
open edged, waxed buffalo leather with 
edge effect, antique silver buckle

Artikelnummer / article number: 337

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable 

anthrazit
anthracite

hellbraun
light brown

dunkelbraun
dark brown

11 20 23

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit Prägung
und Kanteneffekt, altsilberne Schließe 

full grain leather belt
open edged, with embossing and edge effect, 
antique silver buckle

Artikelnummer / article number: 335

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable 

cognac
cognac

bordeaux
burgundy

marine
navy

khaki
khaki

22 30 40 60

braun/cognac
brown/cognac

braun/marine
brown/navy

braun/oliv
brown/olive

grün/cognac
green/cognac

232 234 236 602

schwarz
black

braun
brown

marine
navy

dunkelgrün
dark green

11 20 40 60

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, zweifarbig 
eingefärbt, Schließe altsilber 

full grain leather belt
open edged, two color dyed, 
buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 361

Preiskategorie / price category: P 134

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Querrillenprägung 
mit schattiertem Effekt, Schließe altsilber 

full grain leather belt
open edged, cross groove embossing with 
shaded effect, buckle antique silver

Artikelnummer / article number: 362

Preiskategorie / price category: P 134

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm

kürzbar / adjustable
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Zeitlos als Kombipartner, 
die attraktiven Must-Haves 
vom lässigen Jeans-Outfi t 
bis zum Anzug. Mann fühlt 
sich einfach wohl damit.

Klassische Gürtel: 
unsere Basics mit 
Erfolgsgarantie.

high fashion casual belts

LINDENMANN : HIGH FASHION CASUAL BELTS

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewalktes Büffel-
leder, Schließe altsilber mit Breitdorn 

full grain leather belt
open edged, tumbled buffalo leather,
buckle antique silver with paddle pin

Artikelnummer / article number: 334

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 45 mm

kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Lochmusterstanzung, 
Rollenschließe  

full grain leather belt
open edged, hole pattern punching, 
roller buckle

Artikelnummer / article number: 366

Preiskategorie / price category: P 153

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 45 mm

kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewalktes Büffel-
leder, Schließe altsilber mit Breitdorn 

full grain leather belt
open edged, tumbled buffalo leather,
buckle antique silver with paddle pin

Artikelnummer / article number: 334

schwarzschwarz
blackblack

cognac
cognac

10 22

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 45 mm

kürzbar / adjustable 

high fashion casual beltshigh fashion casual belts Vollrindledergürtelhigh fashion casual beltshigh fashion casual belts Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, gewalktes Büffel-
leder, Schließe altsilber mit Breitdorn 

full grain leather belt
open edged, tumbled buffalo leather,
buckle antique silver with paddle pin

Artikelnummer / article number: 334

Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten / waists: 85 –120 cm

Breite / width: 45 mm

kürzbar / adjustable 
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classic belts

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, strukturiertes 
Leder, satinierte Schließe

full grain leather belt
open edged, milled leather, brushed buckle 

Artikelnummer / article number: 238
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

10 23 22 40

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsVollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, weiches antikes 
Leder mit Kanteneffekt, Dornschließe 
im Altsilberlook

full grain leather belt
open edged, soft antique leather 
with edge effect, buckle in antiqe silver

Artikelnummer / article number: 90079
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, silberfarbene 
Schließe

full grain leather belt, XL
open edged, silver colored buckle

Artikelnummer / article number: 365
Preiskategorie / price category: P 154

Bundweiten Farben 10, 22, 40 /
waists colour 10, 22, 40: 85 –150 cm

Bundweiten Farbe 30 /
waists colour 30: 85 –120 cm

Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

schwarz
black

cognac
cognac

bordeaux
burgundy

marine
navy

10 22 30 40

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten im used Look

full grain leather belt
open edged in used look

Artikelnummer / article number: 311
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

schlamm
mud

marine
navy

taupe
taupe

10 23 22 21 40 26
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Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Strukturleder 
mit Schattierung, altsilberne Schließe

full grain leather belt
open edged, milled leather with shadows, 
antique silver buckle

Artikelnummer / article number: 321
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85–120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic belts
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classic belts

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, mit strukturierter 
Oberfl äche, Schließe antik silber

full grain leather belt, XL
open edged, with textured surface, buckle 
antique silver 

Artikelnummer / article number: 294
Preiskategorie / price category: P 134

Bundweiten Farben 10, 22, 23 /
waists colour 10, 22, 23: 85 –150 cm

Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable  

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten aus mattem 
Softledergürtel, satinierte Schließe

full grain leather belt, XL
open edged, soft buffalo leather, 
brushed buckle

Artikelnummer / article number: 745
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, weiches genarbtes 
Büffelleder, altsilberne Schließe 

full grain leather belt, XL
open edged, soft milled buffalo leather, 
antique silver buckle

Artikelnummer / article number: 336
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Je
tzt

 bis Bundweite 150 cm
!
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classic belts

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsVollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, 
mit Kantensteppnaht

full grain leather belt, XL
open edged, with contrast stitching

Artikelnummer / article number: 662
Preiskategorie / price category: P 124
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, satinierte Schließe

full grain leather belt, XL
open edged, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 393
Preiskategorie / price category: P 124
Bundweiten / waists: 85 –170 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Rindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, geschwärzte 
und satinierte Schließe

leather belt, XL
open edged, brushed buckle, shortable

Artikelnummer / article number: 266
Preiskategorie / price category: P 114
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Rindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit gerundeten 
Kanten, satinierte Schließe

leather belt
open edged, rounded belt edges, 
brushed buckle

Artikelnummer / article number: 355
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10
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classic belts

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsRindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit gerundeten 
Kanten, satinierte Schließe

leather belt
open edged, rounded belt edges, 
brushed buckle

Artikelnummer / article number: 356
Preiskategorie / price category: P 124
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt, satinierte Schließe

leather belt, XL
curved, stitched, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 319
Preiskategorie / price category: P 122
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable  
 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

mogano
mogano

dunkelblau
navy

weiss
white

grau
grey

10 23 22 21 40 70 50

schwarz
black

marine
navy

10 40

Rindledergürtel
elegant, bombiert, mit weichem Lederfutter, 
poliert satinierte Schließe in Gunmetal-Optik

leather belt
elegant, curved, with soft leather lining, 
gun metal buckle in polished and brushed 
fi nishing

Artikelnummer / rticle number: 7511
Preiskategorie / price category: P 132
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt, satinierte Schließe

leather belt, XL
curved, stitched, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 320
Preiskategorie / price category: P 124
Bundweiten / waists: 85  –150 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

mogano
mogano

marine
navy

grau
grey

weiss
white

cognac
cognac

10 23 21 40 50 70 22



2928 LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic belts

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsRindledergürtel, XL
bombiert

leather belt, XL
curned

Artikelnummer / article number: 727
Preiskategorie / price category: P 132
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
bombiert, mit weichem Lederfutter 
und genarbter Struktur, poliert-satinierte 
Schließe in Gunmetal-Optik

leather belt
curved, with soft leather lining, gun metal 
buckle in polished and brushed fi nishing

Artikelnummer / article number: 743
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85–120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

marine
navy

10 40

Rindledergürtel
bombiert, mit eleganter Strukturprägung, 
geschwärzte polierte Schließe

leather belt
curved, with elegant structure surface,
 black plished buckle

Artikelnummer / article number: 756
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Rindledergürtel
bombiert, mit eleganter Strukturprägung, 
satinierte Schließe und Metallschlaufe

leather belt
curved, with elegant structure surface, 
brushed buckle and metal loop

Artikelnummer / article number: 608
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10
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classic belts

LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsRindledergürtel
bombiert, gesteppt

leather belt
curved, stitched

Artikelnummer / Article number: 610
Preiskategorie / Price category: P 142
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / Width 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

braun
brown

10 20

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

Rindledergürtel
bombiert, gesteppt

leather belt
curved, gesteppt

Artikelnummer / article number: 980
Preiskategorie / price category: P 142
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel, XL
bombiert, gesteppt, satinierte Schließe

leather belt, XL
curved, stitched, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 5941
Preiskategorie / price category: P 152

Bundweiten Farben 10, 23 /
waists colour 10, 23: 85 –170 cm

Bundweiten Farben 221, 30, 40 /
waists colour 221, 30, 40: 85 –120 cm

Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

rot
red

10 23 221 40 30

Rindledergürtel
bombiert, weiches Lederfutter, 
geschwärzte polierte Schließe

leather belt
bcurved, soft leather lining, 
black shiny buckle

Artikelnummer / article number: 247
Preiskategorie / price category: P 152
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10



3332

Vollrindledergürtel, XL
offenkantig geschnitten, gerundete 
und polierte Kanten

full grain leather belt, XL
open edged, rounded and polished edges

Artikelnummer / article number: 961
Preiskategorie / price category: P 142
Bundweiten / waists: 85 –170 cm
Breite / Width 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

mittelbraun
middle brown

dunkelbraun
dark brown

10 21 23

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

10 23 22 40

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, satinierte Schließe

full grain leather belt, XL
curved, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 301
Preiskategorie / price category: P 153
Bundweiten / waists: 85–150 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Vollrindledergürtel, XL
Stretch
offenkantig geschnitten, 
Dehnsystem mit 3–5 cm Dehnung

full grain leather belt, XL
stretch
open edged, 
stretch system with 3–5 cm extension

Artikelnummer / article number: 3961
Preiskategorie / price category: P 144
Bundweiten / waists: 95 –150 cm
Breite / width: 35 mm
 

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, mit weichem Lederfutter

full grain leather belt, XL
curved, with soft leather lining

Artikelnummer / article number: 594
Preiskategorie / price category: P 165

Bundweiten Farben 10, 22, 23 /
waists colour 10, 22, 23: 85 –170 cm

Bundweiten Farbe 40 /
waists colour 40: 85 –120 cm

Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

10 23 22 40

schwarz
black

dunkelbraundunkelbraun
dark brown

10 23



3534 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts Veloursleder
bombiert, gesteppt, satinierte Schließe

suede leather belt
curved, stitched, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 7331
Preiskategorie / price category: P 153
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit Ledereinlage in 
Kontrastfarbe, geschwärzt satinierte Schließe

leather belt
open edged, with leather inlay in contrast 
color, brushed gun metal buckle

Artikelnummer / article number: 377
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

23 22 40

schwarz/taupe
black/taupe

schwarz/hellgrau
black/black-light grey

marine/cognac
navy/cognac

marine/taupe
navy/taupe

cognac
cognac

ecru
ecru

rot
red

dunkelblau
navy

grau
grey

khaki
khaki

22 24 30 40 50 60126 150 422 426

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, Sneakergürtel, 
mit Ornamentprägung, altsilberne Schließe

full grain leather belt
open edged, sneaker belt, with ornament 
embossing, antique silver buckle

Artikelnummer / article number: 369
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 



3736

Flecht–Ledergürtel
aus Rindleder antik in Multicolor-Effekt,
satinierte Schließe 

braided leather belt
antique cow leather in multicolor effect, 
brushed buckle 

Artikelnummer / article number: 341
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

multicolor
multicolor

99

Flecht-Ledergürtel
aus Rindleder

braided leather belt
leather

Artikelnummer / article number: 5046
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

10 23 22 40

LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts Wende-Ledergürtel
bombierter Wendegürtel aus Rindleder

reversible leather belt
curved reversible leather belt

Artikelnummer / article number: 2223
Preiskategorie / price category: P 143
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz-cognac
black-cognac

schwarz-dunkelbraun
black-dark brown

06 08

schwarz-cognac
black-cognac

schwarz-dunkelbraun
black-dark brown

marine-grau
navy-grey

06 08 05

Wende-Ledergürtel
bombierter Wendegürtel aus Rindleder

reversible leather belt
curved reversible leather belt

Artikelnummer / Article number: 2231
Preiskategorie / Price category: P 152
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 



3938 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts Wende-Ledergürtel
bombierter Wendegürtel aus softem,
leicht strukturiertem Rindleder

reversible leather belt
curved reversible belt, made of soft 
slightly milled cow leather

Artikelnummer / article number: 2240
Preiskategorie / price category: P 153
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz-cognac
black-cognac

schwarz-dunkelbraun
black-dark brown

06 08

Wende-Ledergürtel
bombierter Wendegürtel aus softem, 
leicht strukturierten Rindleder

reversible leather belt
curved reversible belt, made of soft 
slightly milled cow leather

Artikelnummer / Article number: 2241
Preiskategorie / Price category: P 153
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz-dunkelbraun
black-dark brown

08

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer Koppelschließe

leather belt
curved, with fashion plate buckle

Artikelnummer / article number: 323
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer Koppelschließe

leather belt
curved, with fashion plate buckle

Artikelnummer / article number: 326
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10



4140 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts Rindledergürtel
bombiert, mit modischer Koppelschließe

leather belt
curved, with fashion plate buckle

Artikelnummer / article number: 552723
Preiskategorie / price category: P 133
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer Koppelschließe

leather belt
curved, with fashion plate buckle

Artikelnummer / article number: 327
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
bombiert, mit modischer Koppelschließe

leather belt
curved, with fashion plate buckle

Artikelnummer / article number: 367
Preiskategorie / price category: P 134
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5049
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10



4342 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts Rindledergürtel
Automatik
bombiert, mit strukturierter Oberfl äche 
und weichem Lederfutter, lederbesetzte 
Automatik-Koppelschließe

leather belt
autolock
curved with structured surface and soft 
leather lining, autolock buckle with inlay 

Artikelnummer / article number: 5027
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85–120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel, XL
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt, XL
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5031
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –130 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

schwarz
black

10

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5035
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel, XL
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt, XL
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5001
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –130 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

marine
navy

10 23 40



4544 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5052
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5050
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

Rindledergürtel, XL
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt, XL
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5024
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85–130 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel, XL
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt, XL
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5026
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –130 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

schwarz
black

10



4746 LINDENMANN : CLASSIC BELTS LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic beltsclassic belts

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and soft 
leather lining

Artikelnummer / article number: 5056
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

Rindledergürtel
Automatik
bombiert, mit modischer Automatik-
Koppelschließe und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
curved, with fashion autolock buckle 
and soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5054
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 32 mm
kürzbar / adjustable 

anthrazit
anthracite

cognac
cognac

dunkelblau
navy

11 22 40

schwarz
black

grau
grey

cognac
cognac

marine
navy

10 50 22 40

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining

Artikelnummer / article number: 5051
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

10

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Vollrindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter, getönte
Gürtelkanten

full grain leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and 
soft leather lining, toned edges

Artikelnummer / article number: 5053
Preiskategorie / price category: P 183
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 33 mm
kürzbar / adjustable 



4948 LINDENMANN : CLASSIC BELTS

classic belts classic exclusive belts

LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS

Zum Business-Style so gefragt
wie zum feinen Anlass: die Gürtel der 

Classic Exclusive-Kollektion. Diese 
unverzichtbaren Partner des gepfl egten

Auftritts verbinden dezente Eleganz
mit hoher Qualität. In einer Farbauswahl, 

die keinen Wunsch offen lässt.

Die Gürtel-Kollektion
mit der exclusiven Note.

Rindledergürtel
Automatik
mit modischer Automatik-Koppelschließe 
und weichem Lederfutter

leather belt
autolock
with fashion autolock buckle and soft 
leather lining

Artikelnummer / article number: 5057
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 40 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23



5150 LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS

Rindledergürtel
bombiert, mit weichem Lederfutter, 
elegante Strukturprägung

leather belt
curved, with soft leather lining, 
elegant structure embossing

Artikelnummer / article number: 520589
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel
bombiert, mit eleganter Strukturprägung

full grain leather belt
curved, with elegant pattern embossing

Artikelnummer / article number: 520588
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

schwarz
black

dunkelgrau
dark grey

10 50

classic exclusive beltsclassic exclusive belts Vollrindledergürtel
bombiert, gesteppt, mit schattiertem 
Farbeffekt, weiches Nubuklederfutter, 
satinierte Schließe

full grain leather belt
curved, stitched, with shadow color effect, 
soft nubuk leather lining, brushed buckle

Artikelnummer / article number: 520586
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel, XL
bombiert, mit schattiertem Farbeffekt, 
weiches Nubuklederfutter, geschwärzt
polierte Schließe

full grain leather belt, XL
curved, with shadow color effect, soft nubuk 
leather lining, black polished buckle

Artikelnummer / article number: 520587
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –150 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

braun
brown

cognac
cognac

blau
blue

grau
grey

10 20 22 40 50

schwarz
black

braun
brown

cognac
cognac

10 20 22
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Vollrindledergürtel
bombiert, mit schattiertem Farbeffekt 
und getönten Kanten, weiches Nubukleder-
futter, satinierte Schließe

full grain leather belt
curved, with shadow color effect and 
toned edges, soft nubuk leather lining, 
brushed buckle

Artikelnummer / article number: 520571
Preiskategorie / price category: P 183
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

Vollrindledergürtel
bombiert, schattiertes Pull-Up Leder, 
Nubuklederfutter, geschwärzt satinierte 
Schließe

full grain leather belt
curved, shaded pull-up leather, 
black brushed buckle

Artikelnummer / article number: 520597
Preiskategorie / price category: P 172
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

classic exclusive beltsclassic exclusive belts

LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS

Vollrindledergürtel
offenkantig geschnitten, mit schattiertem 
Farbeffekt, weiches Nubuklederfutter, 
geschwärzt polierte Schließe

full grain leather belt
open edged, with shadow color effect, soft 
nubuk leather lining, black polished buckle

Artikelnummer / article number: 520593
Preiskategorie / price category: P 154
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 30 mm
kürzbar / adjustable 

braun
brown

cognac
cognac

blau
blue

20 22 40

anthrazit
anthracite

braun
brown

marine
navy

11 20 40

Wende-Ledergürtel
bombierter Wendegürtel aus Rindleder, 
Strukturleder mit Glattleder

reversible leather belt
curved reversible leather belt, patterned 
leather with plain leather

Artikelnummer / article number: 520590
Preiskategorie / price category: P 174
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz/marine
black/navy

09

anthrazit
anthracite

cognac
cognac

11 22
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Vollrindledergürtel
bombiert, mit antikem Kanteneffekt

full grain leather belt
curved , with antique edge effect

Artikelnummer / article number: 520591
Preiskategorie / price category: P 183
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable 

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

marine
navy

bordeaux
burgundy

10 23 22 40 30

Vollrindledergürtel
bombiert, mit weichem Lederfutter, 
polierte Schließe in Silber-Optik

full grain leather belt
curved, with soft leather lining, 
polished buckle in silver look

Artikelnummer / article number: 520547
Preiskategorie / price category: P 174
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable

Veloursledergürtel
bombiert, mit Flechtprägung, 
Nubuklederfutter, satinierte Schließe

suede leather belt
curved, with braided embossing, 
brushed buckle

Artikelnummer / article number: 520598
Preiskategorie / price category: P 165
Bundweiten / waists: 85 –120 cm
Breite / width: 35 mm
kürzbar / adjustable

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

dunkelblau
dark blue

10 23 22 40

classic exclusive beltsclassic exclusive belts

LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS LINDENMANN : CLASSIC EXCLUSIVE BELTS

cognac
cognac

dunkelbraun
dark brown

marine
navy

22 23 40



5756 LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES

Accessoires setzen die Akzente
Männer lieben Leder – nichts zeigt
so viel Charakter. Als hochwertige
Accessoires der Herrenmode setzen
Lederbörsen, Taschen und Co. die 
Akzente zum individuellen Outfi t.

Wie eine persönliche Visitenkarte 
sind sie unverwechselbar und stark 
in der Ausstrahlung – ewig jung als
klassische Geschenkartikel und als
praktische, tägliche Begleiter.

fashion
leather accessories

LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

Herrentasche
aus edlem Rindleder 

men´s bag
made of precious cow leather

Art.-Nr. / article number: 80106
Maße / measurements: 28 x 10 x 32 cm
Preiskategorie / price: P 394

leather bags 
and accessories



5958 LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES

fashion
leather accessories

fashion
leather accessories

Herren-Portemonnaie 
aus Rindleder

men’s wallet
made of cow leather

Artikelnummer / article number: 6095004
Maße / measurements: 120 x 85 cm
Kreditkartenfächer / credit cards: 4
Preiskategorie / price category: P 134

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

Herren-Portemonnaie 
aus Rindleder

men’s wallet
made of cow leather

Artikelnummer / article number: 6095005
Maße / measurements: 120 x 95 cm
Kreditkartenfächer / credit cards: 8
Ausweisfächer / passports: 1
Preiskategorie / price category: P 134

Herrentasche
aus mattem, antikem Rindleder, 
Magnetverschluss, Umhängeriemen mit 
Lederbesatz

men’s bag
made of dull, antique cow leather, 
magnetic lock, handle with leather cover

Art.-Nr. /article number: 80111
Maße / measurements: 23 x 5 x 28 cm
Preiskategorie / price: P 274

Herrentasche
aus mattem, antikem Rindleder, 
altsilbernes Schloss, aufwändige Innen-
Ausstattung, Umhängeriemen mit 
Lederbesatz

men’s bag
made of dull, antique cow leather, 
antique silver lock, elaborate interior, 
handle with leather cover

Art.-Nr. /article number: 80110
Maße / measurements: 28 x 10 x 38 cm
Preiskategorie / price: P 544

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23



6160 LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES LINDENMANN : LEATHER BAGS AND ACCESSOIRES

fashion
leather accessories

fashion
leather accessories

Herren-Portemonnaie 
aus Rindleder

men’s wallet
made of cow leather

Artikelnummer / article number: 6095001
Maße / measurements: 120 x 85 cm
Kreditkartenfächer / credit cards: 4
Preiskategorie / price category: P 134

Schlüssel-Mappe 
aus Rindleder

key briefcase
made of cow leather

Artikelnummer / article number: 6095003
Maße / measurements: 140 x 70 cm
Preiskategorie / price category: P 1114

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

10 23

Herren-Portemonnaie 
aus Rindleder

men’s wallet
made of cow leather

Artikelnummer / article number: 6095002
Maße / measurements: 120 x 95 cm
Kreditkartenfächer / credit cards: 8
Ausweisfächer / passports: 1
Preiskategorie / price category: P 134

Herrentasche
aus weichem, naturgenarbtem 
Büffelkalbleder 

Detail: Umschlag mit doppeltem Clip-
verschluss, 1 Reißverschlussfach innen und 
außen, zusätzliches Einschubfach innen mit 
Magnetverschluss, Tragegurt und Tragegriff 
aus Büffelkalbleder

men´s bag
made of soft natural milled 
buff calf leather

detail: cover with two clip fasteners, 1 zipper 
inside and outside, additional compartment 
inside with magnet fastener, buff calf leather 
shoulder strap and handle

Artikelnummer / article number: 80104
Maße / measurements: 40 x 32 cm
Preiskategorie / price: P 544

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

schwarz
black

dunkelbraun
dark brown

cognac
cognac

10 23 22

schwarz
black

10

Herrentasche
aus weichem, naturgenarbtem 
Büffelkalbleder 

Detail: Umschlag mit doppeltem Magnet-
verschluss, 1 Reißverschlussfach innen und 
außen, zusätzliches Einschubfach innen mit 
Magnetverschluss, Tragegurt und Tragegriff 
aus Büffelkalbleder

men´s bag
made of soft natural milled 
buff calf leather

detail: cover with two  magnet fasteners, 
1 zipper inside and outside, additional 
compartment inside, buff calf leather 
shoulder strap

Artikelnummer / article number: 80105
Maße / measurements: 34 x 38 cm
Preiskategorie / price: P 464
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Herrentasche
aus weichem, genarbtem Vollrindleder

Detail: Umschlag mit Magnetverschluss, 
2 Reissverschlussfächer außen, 
1 Reissverschlussfach innen, 
Tragegurt mit Lederaufsatz

men´s bag
made of soft milled full grain cow leather

detail: cover with magnet fastener, 
2 zippers outside, 1 zipper inside,
 handle with leather fi xture

Artikelnummer / article number: 80101
Maße / measurements 40 × 32 mm
Preiskategorie / price P 544
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Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90009
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 2
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90010
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 5
Ausweisfächer / passports: 3
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, glattem Rindleder

men´s wallet
made of soft plain cow leather

Artikelnummer / article number: 90007
Maße / measurements: 95  ×110 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 3
Preiskategorie / price: P 153
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Herrentasche
aus weichem, genarbtem Vollrindleder 

Detail: Umschlag mit Magnetverschluss 
und Reißverschlusssicherung, 1 Reißver-
schlussfach außen und innen, Tragegurt 
mit Lederaufsatz

men´s bag
made of soft milled full grain cow leather

detail: cover with magnet fastener and zipper 
protection, 1 zipper outside and inside, handle 
with leather fi xture

Artikelnummer / article number: 80100
Maße / measurements 34 × 28 mm
Preiskategorie / price P 394
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exclusive
leather accessories

exclusive
leather accessories Herren-Portemonnaie

aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90011
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 1
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90012
Maße / measurements: 100 × 75 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 7
Ausweisfächer / passports: –
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90013
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 8
Ausweisfächer / passports: 3
Preiskategorie / price: P 153

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

schwarz
black

cognac
cognac

10 22

Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90014
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 9
Ausweisfächer / passports: 2
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, mattem Rindleder

men´s wallet
made of soft matt cow leather

Artikelnummer / article number: 90015
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 3
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, glattem Rindleder

men´s wallet
made of soft plain cow leather

Artikelnummer / article number: 91065
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 1
Preiskategorie / price: P 153
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exclusive
leather accessories

exclusive
leather accessories

Herren-Portemonnaie
aus weichem, glattem Rindleder

men´s wallet
made of soft plain cow leather

Artikelnummer / article number: 97321
Maße / measurements: 95 × 120 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 5
Ausweisfächer / passports: 5
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, genarbtem Rindleder

men´s wallet
made of soft milled cow leather

Artikelnummer / article number: 81065
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 6
Ausweisfächer / passports: 1
Preiskategorie / price: P 153
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Herren-Portemonnaie
aus weichem, glattem Rindleder

men´s wallet
made of soft plain cow leather

Artikelnummer / article number: 90852
Maße / measurements: 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards: 5
Ausweisfächer / passports: 2
Preiskategorie / price: P 153

Herren-Portemonnaie
aus weichem, genarbtem Rindleder

men´s wallet
made of soft milled cow leather

Artikelnummer / article number: 90006
Maße / measurements 100 × 75 mm
Kreditkartenfächer / credit cards 7
Ausweisfächer / passports –
Preiskategorie / price P 153
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Herren-Portemonnaie
aus weichem, genarbtem Rindleder

men´s wallet
made of soft milled cow leather

Artikelnummer / article number: 80852
Maße / measurements 120 × 95 mm
Kreditkartenfächer / credit cards 5
Ausweisfächer / passports 2
Preiskategorie / price P 153
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Herren-Portemonnaie
aus weichem, genarbtem Rindleder

men´s wallet
made of soft milled cow leather

Artikelnummer / article number: 87321
Maße / measurements 95 × 120 mm
Kreditkartenfächer / credit cards 5
Ausweisfächer / passports 5
Preiskategorie / price P 153
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